Eloaywyn otnv Ermiotun tng MNAnpodoplkig

AOKNOELG AsLTOUPYLIKWV ouoThuatwv (operating systems)
NOyLoMLKO, TTOpOL Ko SLaxeiplon Hvung

Al. TL elval To AOYLOULIKO CUOTNUATWY KAl TL TO AOYLOULKO edapuoywv; Awote Eva mapadelypa yla Kabe
Turo.

A2. Tuelval n «ogAlbomoinon» Kal mwe AELTOUpPYEL;
A3. TLelvaL N «EKOVIKI UVANY;
Xpovonpoypappatiopds tng Kevipikng Movadag Eneéepyaoiog (KME)

B1. TL onuaivel TPpOEKTOMLOTIKOC (preemptive) Kol LN-TIPOEKTOTLOTIKOG XPOVOTIPOYPAUUATIOUOC (non-
preemptive) tng KME;

B2. Avadépete 3 anmAol¢ aAyopLlOUOUC XPOVOTIPOYPALLATIOUOU

B3.Eotw OtL oL Slepyaoieg pl, p2, p3, p4, p5 tiBevtal oe eToluotnTa oxeSov tautoxpova (aAAG e Thv
APANAvVW OELpA) Kat OTL Ba amacyoAnoouv tnv KME yLa 60£G XpOVIKEG LoVASEC avadEPEL O TAPAKATW
TVaKoG:

pl [p2 |p3|pd | p5

120 | 180 | 40 | 160 | 80

MNna kaBgvav amno toug FCFS, SINkat RR moto ival to didypappa Gantt mou mpokUmtel av epopUOCOUUE
ToV aAyopLOpo og auTéG TIg Slepyaoieg; Ma tov RR Bewpeiote wg KBAVTO Xpdvou TiG 40 XPOVIKEG
povadec. Emiong, xpnowuomnoleiote ta akdAouBa oxfuata yia Borbela.

FCFS

SIN

RR

Mo kaBe €va amo toug aAyopiBuouc, utoAoyiote Tov HECO XPOVO OAOKANPWONG yLa TiG dlepyaocieg pl,
P2, p3, p4 kaL p5.




Eloaywyn otnv Ermiotun tng MNAnpodoplkig

AnavtrioeLg
NOYLOULKO, TTOpOL KOl Staxeiplon PviRNG

Al. Ano «Aettoupyikd cuotuota» Seite Sladpavela 5.

A2. Ao «Aettoupylkd cuotiuotoy deite Stadavela 38.

A3. Antd «Aeltoupyikd cuotrpoata» deite Sltadpavela 39.
Xpovonpoypappatiopog tne Kevipikng Movadag Enegepyaciag (KME)

B1l. Kotd TOV UN-T(POEKTOTLOTLKO XPOVOTPOYPOUHaTIopd tng KME pla Slepyacia mou elogpyeTal otV
KOTAOTAON €KTEAEONC SV ATMOPOKPUVETAL AItd QUTHV Tapd Hovov otav £Xel ohokAnpwOel | tebel oe
avapovr). Katd Tov MPoeKTOTILOTIKO XPOVOTIPOYPOUUOTIONO oL Slepyacieg tiBevtal og ektéAeon BAcn g
OELPAC MPOTEPALOTNTAG TOUC. Ava Ttdoa otyun n Slepyacia mou amacyoAsl tnv KME eival autr pe tn
uPNAOTEPN CELPA TPOTEPALOTNTAG, OUWE N TIPOTEPALOTNTA QUTH UTtopel va aAlGEeL (mapdho ol n umo
ektéleon Siepyaocia dev €xel ohokAnpwOel). O €Aeyxog TNG MPOTEPALOTNTAG TWV SLEPYACLWV CUVHBWG
ylvetal [e tn Xprion XpOVOUETPNTH. ATIO «AELTOUPYLKA cuoThnuatay delte kot Stadavela 46.

B2. Ano «Aeltoupylkd cuotipata» deite Stapavela 47.

B3.

FCFS — OL 8Lepyaocieg ektedovvtal pe TNV oslpd adeng, SnAadn pl, p2, p3, p4, p5

[pt[p1| 1 [p2[p2[p2[p2[2[3 [pafpa[pa[a [p5]5]

SIN — OL SLepyaoieg e TOV ULKPOTEPO XPOVO EKTEAEONC ekTEAOUVTAL TpwTa, SnAadr p3, p5, pl, p4, p2

[ 3 [p5]5 [pt[p1] 1 [pa[pa[ps] 4 p2]p2]p2[p2]2]

RR — OL Slepyaoieg e ekteAouvtal KUKALKA PE TNV o€lpd pl, p2, p3, p4, p5, katavaiwvovtag 40 kBavta
Xpovou kabe dopa.

[p1[p2] 3 [pa|pS]pt][p2][pa] 5] 1 [p2][ps|p2]a]2]

O péoog xpovog oAokAnpwaong (MX0) untoAoyiletal pe to dBpolopa Tou Xpovou oAoKARpwaonG KABe
Slepyaoiag Eexwplota, kat akoAoUBw e TNV Slaipeon Tou pe Tov aplOpud Twy SlepyacLwv.

FCFS: p1->120, p2->300, p3->340, p4->500, p5->580. Apa 0 MXO = (120+300+340+500+580)/5=368
SIN: p340, p5>120, p1->240, p4->400, p2->580. Apa 0 MXO = (40+120+240+400+580)/5=276

RR: p3->120, p5>360, p1->400, p4->560, p2->580. Apa 0 MXO = (120+360+400+560+580)/5=404




